
ПЕНСІЙНИЙ ФОНД УКРАЇНИ

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ УКРАЇНИ
В ІВАНО-ФРАНКІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ
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від ________ 20___р. м. Івано-Франківськ № _______

Про організацію роботи
щодо наповнення бюджету
Пенсійного фонду України

Одним із основних завдань, покладених на фінансово-економічне
управління, є забезпечення в регіоні надходжень від сплати страхових внесків
на загальнообов’язкове державне пенсійне страхування, страхових коштів,
збору на обов’язкове державне пенсійне страхування, інших коштів відповідно
до законодавства, ведення обліку цих надходжень.

Протягом 5 місяців 2025 року доходи бюджету Пенсійного фонду України в
області, за оперативними даними, склали 10 612,6 млн грн, що на
1 109,1 млн грн або на 11,6 % більше ніж за січень-травень 2024 року. У
структурі доходів 58,2 % складають власні надходження, отримані з джерел в
області проти 52,6 % у відповідному періоді 2024 року.

Власні надходження коштів на загальнообов’язкове державне пенсійне
страхування за січень-травень 2025 року, за оперативними даними, склали
5 660,0 млн грн або 115,1 % запланованих; на загальнообов’язкове соціальне
страхування у зв’язку з тимчасовою втратою працездатності і від нещасного
випадку на виробництві та професійного захворювання, які спричинили втрату
працездатності — 340,1 млн грн, які до відповідного періоду минулого року
зросли на 56,5 млн грн або 19,9 %.

Станом на 01 червня 2025 року в інформаційній підсистемі Пенсійного
фонду України обліковується 131,4 тис. платників єдиного внеску: 34,5 тис. –
юридичних та 96,9 тис. фізичних осіб. Не реалізують своє право страхувальника
або не набули статусу страхувальника, або його втратили 45,1 % платників.

Станом на 01 червня2025 року в області є 353,1 тис. застрахованих осіб, з
них 96,9 тис. осіб – фізичні особи-підприємці; 223,2 тис. осіб – наймані
працівники; 32,9 тис. – особи, за яких страхувальником є держава.

Фонд заробітної плати, з якого сплачується єдиний соціальний внесок, за
5 місяців 2025 року (без врахування суми грошового забезпечення) склав
12 398,2 млн грн і зріс у порівнянні з відповідним періодом минулого року на
1 637,7 млн грн або на 15,2 %.
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У бюджетних установах фонд заробітної плати збільшився на
518,3 млн грн або на 9,4 %. У платників з не бюджетною формою фінансування
фонд заробітної плати зріс на 1 089,7 млн грн або на 20,8 %.

На 512,4 млн грн або на 20,1 % зросли надходження єдиного соціального
внеску нарахованого на фонд оплати праці, які склали 3 062,6 млн грн. На
360,5 млн грн або на 24,8 % зросли надходження єдиного соціального внеску
від платників із грошовим забезпеченням.

В січні-травні поточного року фізичними особами-підприємцями за себе
сплачено 277,5 млн грн, що на 40,5 % або на 79,9 млн грн більше, ніж за
відповідний період 2024 року.

Надходження єдиного внеску, розподіленого на загальнообов’язкове
соціальне страхування за деякі категорії застрахованих осіб та покриття
недоотриманої суми коштів від застосування розміру єдиного внеску,
передбаченого частинами 13 і 14 статті 8 Закону України “Про збір та облік
єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування”
склали 456,6 млн грн.

З метою легалізації заробітної плати та виявлення фактів тіньової
зайнятості здійснюється моніторинг реєстру застрахованих осіб проводиться
інформаційно-роз’яснювальна робота серед населення, роботодавців та
застрахованих осіб. Результати моніторингу передаються контролюючим
органам для реагування. Протягом січня-травня 2025 року передано
територіальним органам Державної податкової служби інформацію по
440 страхувальниках щодо 0,8 тис. осіб та органам Держпраці – по
613 випадках щодо 8,4 тис. осіб, органам місцевого самоврядування – по
1803 страхувальниках.

В результаті превентивних заходів, проведених органами Держпраці в
області та представниками робочих груп, в роботі яких беруть участь
працівники Головного управління, легалізовано 2 550 осіб.

За результатами переданих даних моніторингу органами Державної
податкової служби виявлено порушення у 142 страхувальників щодо
334 застрахованих осіб (43,9 %), донараховано 148,0 тис. грн.

Спеціалісти управління в січні-травні 2025 року взяли участь у
17 рейдових виходах з питань легалізації виплати заробітної плати та зайнятості
населення Управління праці Івано-Франківської міської ради, під час яких
поінформовано 472 страхувальники про фінансову відповідальність за
порушення вимог чинного законодавства та 773 працівники – щодо умов
набуття страхового стажу, переваг легального працевлаштування та негативних
наслідків “тіньової” оплати праці. В результаті роботодавцями оформлено
88 працівників.

Розповсюджено 919 листівок та буклетів, розміщено 1 білборд, відбулося
472 зустрічі у трудових колективах та взято участь у 2 семінарах у Калуській
філії обласного центру зайнятості. На веб-ресурсах розміщено 113 інформацій з
цієї тематики.
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На засіданнях комісій/робочих груп з питань легалізації заробітної плати та
зайнятості населення заслухано 47 суб’єктів господарювання щодо
недотримання ними норм законодавства про працю.

Заходи щодо забезпечення підвищення мінімальної заробітної плати, з
легалізації зайнятості та заробітних плат, які вживалися в області щодо всіх
категорій страхувальників, принесли певний результат.

Намітилась позитивна тенденція до зменшення в загальній кількості
застрахованих осіб частки тих осіб, які отримували заробітну плату менше
мінімальної, за умови відпрацювання повного місяця, Зокрема, кількість таких
працівників станом на 01 червня 2025 року зменшилась у порівнянні до початку
року на 18,6 % або на 2,4 тис. осіб і становила 10,5 тис. осіб.

Кількість застрахованих осіб, яким нараховано заробітну плату від двох і
більше мінімальних заробітних плат збільшилася на 633 особи порівняно із
відповідним періодом минулого року і становить 83,0 тис. осіб.

Одним із джерел надходження власних коштів є добровільна участь у
системі загальнобов’язкового державного пенсійного страхування через
доплату до мінімального страхового внеску. Протягом 5 місяців 2025 року
79 осіб, які бажали зарахувати неповний місяць роботи до страхового стажу, як
повний, здійснили доплату до мінімального страхового внеску в сумі
809,4 тис. грн (за 5 місяців 2024 року – 89 “доплачувачами” сплачено
1 183,9 тис/ грн).

Понад 86 % (41,1 млн грн) власних надходжень, які адмініструють органи
Пенсійного фонду України, це відшкодування фактичних витрат на виплату та
доставку пільгових пенсій.

Загалом, за січень-травень поточного року від підприємств на покриття
фактичних витрат на виплату та доставку пенсій, призначених особам, які
працювали за списками № 1 і № 2 в рахунок нарахованих до відшкодування
61,1 млн грн надійшло 41,1 млн грн. Відсоток відшкодування склався на рівні
67,3 %, проти 59,3 % за відповідний період минулого року. Виконання
планового показника забезпечено на 111,1 % вдалося забезпечити за рахунок
погашення боргів 26 боржниками на суму 12,6 млн грн. Найбільше погашено
боргу з відшкодування фактичних витрат на виплату та доставку пільгових
пенсій платниками: ВП “Бурштинська ТЕС” ПАТ “ДТЕК ЗАХІДЕНЕРГО” –
6,8 млн грн, Філією “Калуська ТЕЦ” ТОВ “Костанза” – 3,8 млн грн.

Від платників області у січні-травні 2025 року до Державного бюджету за
додатковими ставками надійшло 106,7 млн грн або 131,8 % доведеного
завдання. У порівнянні відповідним періодом минулого року надходження
збільшилися на 20,7 млн грн або на 23,1 %.

На наповнення бюджету Пенсійного фонду України впливають як
своєчасні розрахунки платниками за поточними зобов’язаннями за джерелами
надходжень, так і дотримання ними фінансової дисципліни.

Для опрацювання в судовому порядку заборгованості за платежами до
бюджету Пенсійного фонду України платників області в січні-травні поточного
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року передано матеріали на загальну суму 26,6 млн грн. Першочергово,
позовною роботою охоплюються борги найбільших економічно-активних
боржників, зокрема таких як АТ «Оріана», ВП “Бурштинська ТЕС”, ПАТ "ДТЕК
ЗАХІДЕНЕРГО" та ПАТ “Нафтохімік Прикарпаття”. Станом на 01.06.2025 на
примусовому виконанні в органах Державної виконавчої служби перебувають
виконавчі документи на суму 376,2 млн грн, в судах — 56,1 млн грн.

Для вжиття заходів реагування щодо погашення заборгованості надіслано
26 листів найбільшим економічно-активним боржникам за платежами до
бюджету Пенсійного фонду України, боржникам 104 - боржникам зі сплати
єдиного внеску, надіслано листи Фінансовому управлінню виконавчого комітету
Івано-Франківської міської ради, Головному управлінню ДПС в Івано-
Франківській області, міським головам м. Івано-Франківськ та м. Рогатин.

Для розгляду на засіданнях комісій з питань погашення заборгованості в
містах  Івано-Франківськ (у березні та травні поточного року),  Коломия,
 Надвірна,  Калуш та Калуської і Косівської райдержадміністрацій внесено
питання щодо пошуку шляхів погашення боргів до бюджету Пенсійного фонду
України та єдиного соціального внеску. Питання розглядалося на 5 засіданнях
районних (міських) тимчасових комісіях з питань погашення заборгованості та
на 1 нараді з обласною державною (військовою) адміністрацією. Заслухано
24 керівники підприємств-боржників.

Проводиться індивідуальне інформування серед фізичних осіб-підприємців
про обов’язкову сплату ними заборгованості зі сплати єдиного соціального
внеску шляхом телефонного додзвону. Станом на 01 червня 2025 року таку
роботу проведено серед 7 991 підприємця, в результаті 1611 підприємців
самостійно погасили борг на суму 7,6 млн грн.

Здійснюється моніторинг стану погашення заборгованості зі сплати
страхових внесків та єдиного соціального внеску, що впливають на страховий
стаж працівників. В результаті вжитих заходів протягом 5 місяців 2025 року
20 боржників погасили борг зі сплати страхових внесків на суму 0,4 млн грн,
сплати єдиного внеску – на суму 119,6 млн грн, завдяки чому зараховано
страховий стаж від 1 до 45 місяців 3024 застрахованим особам.

Загалом, в результаті вжитих заходів у січні-травні 2025 року погашено
боргу за платежами до Пенсійного фонду України на суму 13,0 млн грн, в т. ч.
Державною виконавчою службою стягнено – 1,2 млн грн.

Попри вжиті заходи, станом на 01.06.2025 заборгованість платників області
до бюджету Пенсійного фонду України ще складає 464,5 млн грн, в т. ч. за
страховими внесками – 11,5 млн грн, регресними вимогами, науковими
пенсіями та пільговими пенсіями – 453,1 млн грн.

Враховуючи вищевикладене

НАКАЗУЮ:
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1. Роботу Головного управління щодо організації роботи з наповнення
бюджету Пенсійного фонду України взяти до відома.

2. Начальнику фінансово-економічного управління Смеречанській О. М.:
забезпечити виконання планових показників з надходження платежів, які

адмініструють органи Пенсійного фонду України;
продовжити співпрацю із органами Державної податкової служби в області,

органами державної виконавчої влади та органами місцевого самоврядування
щодо забезпечення надходження сум єдиного соціального внеску на
загальнообов’язкове державне соціальне страхування та обов’язкових платежів
до Пенсійного фонду України;

продовжити здійснення моніторингу реєстру застрахованих осіб щодо
страхувальників, які мають ознаки можливих порушень чинного законодавства
про працю та проводити інформаційно-роз’яснювальну роботу серед населення,
роботодавців та застрахованих осіб.

3. Начальнику фінансово-економічного управління Смеречанській О. М. та
начальнику юридичного управління Іваніву О. В. продовжити вжиття заходів
щодо примусового погашення заборгованості з обов’язкових платежів до
Пенсійного фонду України, скорочення заборгованості із страхових та
капіталізованих коштів.

4. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника начальника
Головного управління Семанишина В. С.

Начальник Головного управління Зоряна ПАНАС


